

**Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**2019. június 13-i rendkívüli ülésének**  
*2...* napirendi pontja

**Tárgy: Paksi Fejlesztési és Vagyongazdálkodási Zrt. alaptőke leszállítása és Alapszabály módosítása**

**Előadó:** Szabó Péter polgármester

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Paksi Fejlesztési és Vagyongazdálkodási Zrt. részvényese szükségesnek tartja, hogy a Paksi Fejlesztési és Vagyongazdálkodási Zrt. (továbbiakban: **Társaság**) vonatkozásában üzleti megfontolásból tőkekivonásra kerüljön sor.

Ennek első lépéseként el kell határozni a Társaság alaptőkéjének a leszállítását, valamint dönteni kell az Alapszabály módosításáról is.

A Társaság hatályos Alapszabályának 8.2. a) és 8.2. l) pontjai alapján a részvényes kizárólagos hatáskörébe tartozik az alaptőke leszállításáról, valamint az Alapszabály módosításáról való döntés meghozatala.

**I. Alaptőke leszállítás**

Javaslom, hogy az alaptőke leszállításra egy eljárásban kerüljön sor, amelynek keretében a Társaság jelenlegi 40.000.000,-Ft, azaz negyvenmillió forint összegű alaptőkéje 5.000.000,-Ft-ra, azaz ötmillió forintra kerülne leszállításra. Ez megfelelne a részvényes szándékának és üzletileg is indokolt.

Az alaptőke leszállítását elhatározó határozat érvényességéhez szükséges, hogy az alaptőke-leszállítással érintettnek minősülő részvényfajta részvényese a döntéshez hozzájáruljon.

Az alaptőke leszállításáról szóló határozatban meg kell jelölni azt, hogy az alaptőke leszállítása tőkekivonás céljából történik, valamint azt az összeget, amellyel az alaptőke csökken és az alaptőke-leszállítással érintett részvényeket, továbbá az alaptőke-leszállítás végrehajtásának módját.

Az alaptőke tőkekivonással történő leszállításakor a részvényest megillető összeg megállapítása során számításba kell venni - az alaptőke csökkenése arányában - az alaptőkén felüli vagyon összegét is.

Az alaptőke leszállításának végrehajtására a részvények darabszámának vagy névértékének csökkentésével, illetve a két módszer együttes alkalmazásával kerülhet sor.

A vezérigazgató az alaptőke leszállításáról szóló határozat meghozatalát követő harminc napon belül köteles intézkedni a határozatnak két alkalommal történő hirdetményi közzétételéről. A két közzététel között legalább harminc napnak kell eltelnie. A Társaság hitelezői az alaptőke leszállításáról szóló hirdetmény második közzétételétől számított

harmincnapos jogvesztő határidőn belül jelenthetik be, ha a Társaság alaptőkéjének leszállításával összefüggésben biztosítékra tartanak igényt.

A vezérigazgató az alaptőke leszállításának bejegyzését követő tizenöt napon belül köteles értesíteni a központi értéktárat és a részvényes értékpapírszámla-vezetőjét az alaptőke leszállítása következtében a részvényes részvénytulajdonában beállt változásról.

A részvényesnek az alaptőke-leszállítás nyilvántartásba történő bejegyzése után szabad kifizetést teljesíteni.

### **Határozati javaslat:**

*A Társaság Alapítójának Paks Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy a Paksi Fejlesztési és Vagyongazdálkodási Zrt. 40.000.000,-Ft, azaz negyvenmillió forint összegű alaptőkéje 35.000.000,-Ft-tal, azaz harmincötmillió forinttal leszállításra kerül tőkekivonás céljából.*

*Az alaptőke leszállításra tekintettel a Társaság alaptőkéje 5.000.000,-Ft, azaz ötmillió forint lesz.*

*Az alaptőke leszállítással egyidejűleg az Alapító a Társaság törzsrésvényeit 3500 darabbal csökkenti, amelynek következtében az alaptőke 500 darab egyenként 10.000,-Ft (tízezer forint) névértékű, „A” részvénytulajdonosi, névre szóló törzsrésvényből fog állni. A részvények dematerializált módon előállított törzsrésvények.*

*Az alaptőke tőkekivonással történő leszállításakor – a Ptk. 3:309. § (6) bekezdése, valamint a számviteli törvény 36. § (1)- (2) bek. alapján- az Alapítót megillető összeg megállapítása során számításba kell venni - az alaptőke csökkenése arányában - az alaptőkén felüli vagyon összegét is. Az alaptőke 87,5%-al történő leszállítására tekintettel a tőketartalékot is ilyen arányban kell csökkenteni, amely összesen 1.303.750.000,-Ft csökkenést jelent.*

*Az Alapító, mint az alaptőke-leszállítással érintett részvényfajta kizárólagos tulajdonosa az alaptőke leszállításhoz hozzájárul.*

*Az Alapítónak a Társaságban fennálló tulajdoni hányadát nem érintve a részvények darabszáma az alábbiak szerint módosul:*

*Az Alapító részvényei: 500 darab, 10.000,-Ft névértékű törzsrésvény tulajdonosa.*

*Az Alapító felhatalmazza a Társaság vezérigazgatóját, hogy intézkedjen a szükséges közzététel ügyében és az alaptőke- leszállítás feltételeinek teljesülése esetén a változásokat a cégbíróság részére jelentse be, majd az alaptőke leszállítás bejegyzését követő 15 napon belül értesítse a központi értéktárat és a részvényes értékpapírszámla-vezetőjét az alaptőke leszállítása következtében a részvényes részvénytulajdonában beállt változásról.*

**Felelős:** Dr. Darányi Attila vezérigazgató

**Határidő:** azonnal

## II. Alapszabály módosítása

Az alaptőke leszállításról szóló döntés meghozatalával egyidejűleg rendelkezni kell az Alapszabálynak a tőkeleszállítás miatt szükségessé váló módosításáról is. Az Alapszabály módosításáról való döntés az alaptőke- leszállítás feltételeinek teljesülése esetén válik hatályossá.

### **Határozati javaslat:**

*A Társaság Alapítójának Paks Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alaptőke leszállításról szóló döntés meghozatalával egyidejűleg elhatározza - az alaptőke- leszállítás feltételei teljesülésének hatályával- a Társaság Alapszabályának módosítását az alábbiak szerint:*

*A Társaság Alapítójának Paks Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Társaság Alapszabályának 6.1. pontját az alábbiak szerint módosítja:*

*„A Társaság alaptőkéje 5.000.000,- Ft, azaz ötmillió forint, amely 5.000.000,- Ft, azaz ötmillió forint készpénzből áll, amely az alaptőke 100 százaléka.*

*Az alaptőke összege alapításkor teljes egészében befizetésre került a Társaság pénzforgalmi számlájára és, amely 100 százaléka az átvenni vállalt részvények névértékének.*

*Részvények száma: a pénzbeli hozzájárulás után: 500 db.”*

*A Társaság Alapítójának Paks Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Társaság Alapszabályának 6.2. pontját az alábbiak szerint módosítja:*

*„A Társaság alaptőkéje 500 darab 10.000,- Ft névértékű – „A részvénytörzsrészből áll.”*

*A Társaság Alapítójának Paks Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Társaság Alapszabályának 6.3. pontját az alábbiak szerint módosítja:*

*„A részvények előállítás dematerializált módon történik.*

*A Társaság valamennyi részvényét az Alapító veszi át.*

*Az Alapító részvényei: 500 darab, 10.000,-Ft névértékű törzsrészvény tulajdonosa.*

*A dematerializált részvényeknek az Alapító értékpapír-számláján történő jóváírásáról – a Társaság cégbejegyzését és az alaptőke teljes befizetését követően – valamint a Részvénykönyv vezetéséről a Vezérigazgató köteles gondoskodni.”*

*A Társaság Alapítójának Paks Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Társaság Alapszabályának 6.5. pontját az alábbiak szerint módosítja:*

„A Társaság alapításakor kibocsátott 3000 darab 10.000 Ft névértékű törzsrészvény kibocsátási értéke megegyezett a részvények névértékével. A Társaság 2018. november 28-i alaptőke emelése során kibocsátott 1000 darab 10.000 Ft névértékű törzsrészvény kibocsátási értéke nem egyezett meg a névértékkel, a kibocsátási értéke 1.500.000.000 Ft, azaz egymilliárd- ötszázmillió forint. A részvények névértéke és kibocsátási értéke közötti különbség összege, vagyis 1.490.000.000,-Ft, azaz egymilliárd-négyszázkilencvenmillió forint összeg a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 36. § (1) bek. a) pontja alapján a Társaság tőketartalékába került elhelyezésre.

A Társaság alaptőkájének leszállítására tekintettel az alaptőkét jelentő 500 darab 10.000,-Ft névértékű törzsrészvény kibocsátási értéke megegyezik a részvények névértékével.

Ha az Alapító és egyedüli részvényes részvényeinek egy részét átruházza, abban az esetben a Részvénytársaság Alapszabályát a többszemélyes részvénytársaságra vonatkozó szabályok alapulvételével módosítani kell.”

Az Alapító felhatalmazza a Társaság vezérigazgatóját, hogy intézkedjen az alaptőke-leszállítás feltételei teljesülésének hatályával a fenti változásokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapszabály elkészítése és Cégbíróság részére történő benyújtása iránt.

**Felelős:** Dr. Darányi Attila vezérigazgató  
**Határidő:** azonnal

Paks, 2019. június 7.



  
Szabó Péter  
polgármester